
Lakossági ügyfélreferens jelzálog - Gödöllő

Fontos számunkra ügyfeleink elégedettsége, gyors és pontos kiszolgálása. Ezt rátermett, az eredményekért küzdeni tudó és akaró munkatársi gárdánkkal érjük el, melyhez új kolléga
csatlakozását várjuk. Ha úgy gondolod, hogy Te vagy az a személy akit keresünk, jelentkezz! A személyes ügyfélkiszolgálást vagy központi, helyszíni jelenlétet igénylő munkakörökben dolgozó
kollégáink részére a következő intézkedésekkel teremtjük meg a biztonságos munkavégzés feltételeit: • magas szinten biztosított higiénikus munkakörnyezet (fertőtlenítő csomagok, zsilipes
beléptetés, plexi paravánok és ózonos fertőtlenítés, és ahol szükséges kesztyű és maszk) • a kiválasztási folyamatot telefonos előszűrések és videós interjúk formájában valósítjuk meg • a
beléptetés folyamata az egészségügyi biztonsági előírások maximális betartása mellett személyesen történik • elektronikus tananyagaink segítségével a külső helyszínekre szervezett tantermi
oktatásokat jelenleg online keretek között valósítjuk meg munkahelyükön.

Mi lesz a feladatod?

A lakossági ügyfelek tájékoztatása a bank által nyújtott pénzügyi lehetőségekről, számlavezetéssel és jelzáloghitelezéssel kapcsolatos műveletek végzése, kapcsolattartás a meglévő és az új
ügyfelekkel.

Miért érdemes velünk dolgozni?

Csapatként dolgozunk együtt, számítunk egymásra, szakmai és emberi közösséget alkotunk, nálunk az emberi kapcsolatok különösen fontosak, legyen szó ügyfelekről vagy munkatársakról,
nyitott, pozitív légkörben valósíthatod meg önmagad, és nem csak megélheted, meg is teremtheted a változást, ami előre visz szakmaiságban, tudásban a legjobbat adjuk: folyamatos
szakmai fejlődést biztosítunk, ahol sikereiddel, tudásoddal karrieredet folyamatosan építheted, munkánkat felelősséggel végezzük, mert tudjuk, hogy az eredményességre mindannyian hatást
gyakorlunk és mindemellett versenyképes juttatásokat kínálunk.

Csatlakozz hozzánk, ha...

Legalább középfokú szakirányú (közgazdasági, pénzügyi) végzettséggel rendelkezel, sikereid alapja, ügyfeleid elégedettsége, vágysz a folyamatos megmérettetésre, és az ahhoz kapcsolódó
elismerésre, hasonló munkakörben szereztél már releváns szakmai tapasztalatot, jelzálog hitelezésben szerzett releváns szakmai tapasztalatodat tovább szeretnéd kamatoztatni, szeretsz, és
jól tudsz ügyfelekkel kommunikálni.

Hasonló állások, amik érdekelhetnek

A pozíció ajánlási sikerdíja: 80.000 Ft

Állás adatai

Gödöllő
Értékesítés / finanszírozás
Munkatárs
Határozatlan idejű
Teljes munkaidőben
Középfokú
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